



МЧС РОССИИ

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ПО ДЕЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ, ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ  
И ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ  
ПО ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ-ЧУВАШИИ

---

Уважаемые руководители!

Главное управление МЧС России по Чувашской Республике – Чувашии (далее – Главное управление) информирует, что за истекший период 2023 года на территории республики зарегистрировано 1419 пожаров, на которых погибло 60 человек, травмы различной степени тяжести получили 93 человека.

В связи с прогнозируемым понижением температуры возникает риск увеличения бытовых пожаров, травмирования и гибели на них людей. Основными причинами в такой период становятся нарушения правил безопасности эксплуатации печей и электрооборудования. Сопутствующим фактором тяжелых последствий пожаров являются невнимательность и потеря бдительности взрослыми.

Зачастую, граждане в результате неграмотных самостоятельных действий пытаются тушить пожар голыми руками, не используя средства пожаротушения и без защиты органов дыхания, вследствие чего получают серьезные травмы или погибают.

Оставление без присмотра детей, неправильные действия по эвакуации, несвоевременный вызов пожарных приводят к тяжким, а порой необратимым последствиям.

Исходя из этого, прошу Ваших поручений подчиненным о проведении, в том числе в выходные дни, профилактической работы, разъяснений населению, в ходе сходов (встреч), через социальные сети, блогосферу, родительские чаты в различных мессенджерах и средствах массовой информации, правил использования огня, запрета на эксплуатацию неисправных печей, электрической проводки и электрооборудования. Обратить внимание на исключение оставления печей и электрооборудования, включенного в сеть, без присмотра.

В связи с наступлением обильных снегопадов считаю целесообразным обеспечить своевременную очистку дорог, проездов и подъездов от снега к зданиям и источникам наружного противопожарного водоснабжения.

Благодарим за содействие!

Начальник Главного управления



В.В. Зеленин